

后续报道

儿子走失200余天,母亲青丝变银发;在社会各界的爱心帮助下,这个寻儿故事迎来了温暖的结尾——

从乌鲁木齐起程,洛阳男孩踏上回家路

□记者 王若馨/文 杜卿/图

自儿子李志康2月26日在老城区走失后,土生土长在伊滨区佃庄镇河头村、很少出门也不爱说话的许秋明,开始了另一种生活:每天带着儿子的照片东奔西跑,在街头发寻人启事,隔三五就去派出所“坐一坐”。

本报曾在5月5日A15版对其寻子的故事进行过报道,当时并未搜寻到有价值的线索,而此事也就此挂在我们的心头,成为一桩未了的心事……直到昨日,许秋明兴奋地给我们打来电话:“儿子在新疆乌鲁木齐找到了!”



5月5日A15版截图



许秋明讲起寻找孩子的经历,不禁泪流满面

快递员风采

王艾灵:我干快递员很开心

□记者 丁立 文/图

健谈、乐观,还有点儿自来熟,王艾灵这性格,干快递员可算对了路,她乐呵呵地告诉洛阳晚报记者:“别人说干快递员很累,我感觉很开心。”

2005年,王艾灵的老公生病在家休养,孩子还在上学,全家生活的重担压在了她的身上。为此,她才干起了快递员,没想到一干就是9年。

如今,王艾灵在洛阳日报报业集团发行公司西工读者中心已成了明星员工,开朗的她不但与同事处得开心,连订户也和她成了朋友。每年的任务可以顺利完成,这与她热情、开朗的性格密不可分。

王艾灵说:“我不喜欢干熬时间的工作,快递员的工作自由,天天跟不同的人打交道多开心。”赶上放假在家,王艾灵反倒不自在起来,她感觉还不如出门送报纸,同事们都笑她“干活命”。

在王艾灵眼里,几乎没有难打交道的订户。征订工作开展快,离不开王艾灵的善解人意:“有时订户烦,咱就跟她拉家常,以朋友的角度多去交流。”

很多快递员觉得征订工作很累,王艾灵却不这么看。许多订户看王艾灵每日送报十分准点,酸奶也让王艾灵送。有人看她送酸奶及时,顺手就又订了份报纸。这样一来,王艾灵的征订任务不但很快完成,还备受好评。

遇到订户不满意时,她以真诚的微笑回应,做好解释工作后,再努力去满足订户的要求。

“做这一行要争取订户,关键是要和订户成为朋友,理解背后,其实需要默默地付出。”王艾灵说。



王艾灵(左)周日也不忘工作,拿着报纸找商户征订

儿子走失200余天,母亲青丝变银发

昨日14时许,洛阳晚报记者在伊滨区佃庄镇河头村见到了许秋明,4个多月未见,她的头发已白了一大半。

她告诉我们,这几个月来,自己一直都在到处找孩子,“伊川、栾川啥的,能去的地方都去了,还去邙山上贴过寻人启事,脚都伤了两次”。即

使这么苦,这个49岁的农村妇女没有一点儿抱怨,“那是我娃儿,虽然他智障,但也是我的宝。”许秋明说。

在河头村许多村民的眼里,许秋明寻儿的希望随着时间的流逝而越发渺茫,许秋明说自己也没想到20日晚能接到那个电话。20日晚,河头村村支书杨朝欣接到了一个来

自乌鲁木齐的电话,对方询问其村里是不是有一个名叫李志康的失踪少年,“我一听激动坏了,孩子找到了,赶紧去告诉她!”杨朝欣指了指身边已泣不成声的许秋明说。

“那时的感觉就像是心落在肚子里了,就是高兴。”许秋明又哭又笑地告诉我们。

洛阳走失男孩昨晚在乌鲁木齐踏上归途

我们拨打了杨朝欣提供的乌鲁木齐的电话。对方告诉我们,其是乌鲁木齐市水磨沟区救助管理站的工作人员,数月前,有居民反映有一乞讨少年在其辖区,随后,他们找到了该少年并将其带回救助管理站。这个乞讨少年,就是让母亲寝食难安的李志康。

该工作人员说,把李志康带回

后,就发现他有智力问题,总是喃喃自语、神情恍惚,于是,把他送进了当地的精神病福利院救治。在救治期间,他们也通过公安部门积极查询有关李志康的户籍线索,最后终于辗转找到了杨朝欣的电话。“李志康的病情现在好多了,我们也与河南省救助管理相关单位取得了联系,所以才决定

现在把他送回家。”该工作人员告诉我们,李志康和另外3名河南籍走失人员,在乌鲁木齐市水磨沟区救助管理站站长和两名工作人员的陪同下,已于昨日22时许搭乘K176次列车自乌鲁木齐出发前往郑州。

包括李志康在内的4名河南籍走失人员将于明日下午抵达郑州。

温暖结局背后的故事,本报将持续关注

“我没去过郑州那么远的地方,你们能不能陪我去啊?”得知儿子就要回家了,许秋明很激动,同时从未出过远门的她也有些害怕,向我们

提出了这个请求。

故事到这里,已经迎来了最温暖的结局。24日,本报记者将与许秋明一起前往郑州迎接李志康的回

家。他是如何从洛阳“走”到了乌鲁木齐?半年多来,他又经历了怎样的生活?25日,我们将为您讲述温暖结局背后的故事。

图说 我们的价值观

和谐演奏者 必是福寿人



天津大郑剪纸

中宣部宣教局